

Q 东方卫视《中国梦之声》开播已近尾声,不过本周6进4直播取消,改为露天演出。前晚,网友“毒舌小疯子”更爆料称,下周或在最精彩时收官,一时网上流言四起。记者致电节目组,对于后续播出情况,对方未做回应。

现代快报记者 刘磊

# 总局让“梦之声”别唱了?

网曝总局下令提前结束梦之声,下周或直接总决赛,节目组回应:总决赛日期不变!



## 网友爆料

### “梦之声”将提前收官 或因节奏过慢

最近,广电总局推出了“限歌令”。有的节目马上修改播出时间,有的未播出节目立刻被叫停。在此风口浪尖,作为时下最受关注的三大节目之一,《中国梦之声》本周6进4现场直播取消,更改为露天的“夏日战高温,梦之声群星慰问建设者大型演出”,直播延迟至下周。

昨晚,网友“毒舌小疯子”爆料:“梦之声节目本周日暂停!可能会在下周最精彩时草草收官!大家会不会感觉到很劲爆!”消息一出,即引发网友围观,有网友惊呼:“不可能吧”。有网友则跟帖表示:“原定是6进4,4进3,总决赛三场。而现在前

两场很可能被取消。下周六日直接总决赛,换言之总局还是希望越快结束越好。因为据说总局那里新节目已经在排队了……目前为了调控只能下一个上一个。”

部分消息灵通人士也纷纷跟帖议论延播原因,有人认为是总局不满梦之声比赛时间,无论单期时间还是整个赛程都过长。网友“我是学渣\_JC琪\_JPF迷”说:“今天去录节目,听说因为最开始是说15期结束。但现在已经14期了。就还要开会讨论,去协商。但又有人说这周是慰问赛,再下周五进四。最后一周直接排名次。”

## 记者求证

### 总决赛日期不变,本周下周节目被叫停

昨天记者致电东方卫视相关人员,节目组明确表示,本周的直播临时调整,是因为上海连日高温,各行各业还有很多人在冒着高温坚守岗位,共同为“中国梦”贡献自己的力量,改动是为慰问坚持在战高温一线的普通劳动者,展现中国梦的风采。至于后续播出情况,他表示目前能确定的就是总决赛的日期不

变,依然会在8月25日播出,其他都是处于一切未知的状态。而节目组现在也正在开会商讨对策。

而对于网友揣测总局不满比赛时间太长,节目组表示不可能。据广电总局《关于进一步加强电视上星综合频道节目管理的意见》指出,每个电视上星综合频道每天19:30至22:00播出的上述类型节目时长不

网友“我爱护卫舰”说:“可能是人家说的分成两个节目招致的。”而记者也注意到,在csm46城(收视率权威调查机构)“晚间时段节目”中,上周日的六强争霸赛分为两档数据,21:31分至22:32分为“中国梦之声6强争霸战”;22:32分至23:13分则为“中国梦之声最终6强”。

也有网友猜测是因版权方对改动赛制有异议所致。网友“7十5度”说:“当初美国偶像工作人员对改动赛制(增加逆袭战)的行为表示了异议,美方的理由很简单:‘逆袭战会让赛制变得更为复杂,会拖慢整体节奏。’”

超过90分钟。他表示,“梦之声”一直严格贯彻总局的要求,在节目时长上没有出现过违规操作。

但记者从知情人士处了解到,广电总局对该节目确实有调控,所以原定本周日播出的6进4,以及原定下周日播出的4进3都被叫停,而最后总决赛很有可能匆忙收尾,直接以6进1的形式呈现。



# 黄奕自曝有“恋女症”

接受快报专访,称女儿让她从女汉子变成贤妻良母

Q 黄奕在当妈之后,似乎想一心相夫教子。最近,黄奕接受了快报记者专访,她表示:“我一开始完全不想接任何工作,怕错过女儿成长的每一个瞬间。后来复出拍戏,也是为了给女儿树立一个积极努力的好榜样。”

现代快报记者 沈梅

个积极、努力的好榜样。”

## 新角色与NBA明星合作

最近,黄奕出演了大片《神奇》,该片由NBA官方授权,NBA明星安东尼等倾力加盟此片。黄奕在片中饰演一位篮球宝贝。

黄奕觉得能参演这部影片格外幸运。为了演好角色,她请了专门的老师指点跳舞。为了达到舞步的力量感,黄奕按照老师建议吃很多东西,锻炼身体增加肌肉。她还抓紧一切时间练习,不希望输给专业的篮球宝贝,“最难的是扭腰摆臀的动作,要做标准还蛮费力的。”

对自己这样的变化,黄奕觉得很意外:“我一直觉得,我的性格并不会相夫教子。但在女儿出生的那一刻,我感觉到一切都变了。我一开始完全不想接任何工作,怕错过女儿成长的每一个瞬间。而后来复出拍戏,也是为了给女儿树立一个

## 综艺秀

### 林子聪横店拍戏中暑

提示:在医院休息4小时后又返片场拍戏

据台湾媒体消息,林子聪日前在横店拍新戏《新活佛济公》,体重120公斤的他因不堪摄氏45℃高温热晕,剧组还出动4个人才扛得他送进医院。

报道指出,其实36岁的林子聪上周就出现心肌梗塞前兆。今年新婚的他,还特地由老婆陪同,从横店飞回香港就医,医生告知他虽然还未心肌梗塞,但血管多处阻塞,应立刻住院,必要时要动手术。但林子聪有戏在拍,只能再回剧组拍戏。热晕那天室外气温已达43℃,密闭摄影棚内又有灯光照射,经纪人推估至少45℃。



令人不忍心的是,林子聪在医院休息4小时,打了2瓶点滴后又返回拍戏,以免影响进度。

中新

## 快播报

### 那些影视剧中的雷人歌舞

平台:江苏影视频道 时间:8月11日晚9点

前段时间,热播电视剧《新洛神》被网友们封为“雷剧”,其中最大的“雷点”要数演员们的歌舞唱段,有的观众觉得很新鲜很有创意,但也有观众觉得不伦不类。

而在电影方面,融入戏曲歌舞元素更是常见,比如《十面埋伏》

中唯美的水袖击鼓舞、《功夫》中霸气的斧头帮集体舞、《少林足球》中搞笑的“人人都有梦想舞”等。本期节目,不仅将盘点中外影视剧中的经典歌舞,还将对各种雷人歌舞进行吐槽。

现代快报记者 沈梅

### 《爱情悠悠药草香》打造最美民国剧

平台:江苏卫视 时间:8月15日起

带有浓厚时代色彩的民国宅门戏《爱情悠悠药草香》将于8月15日登上江苏卫视幸福剧场。该剧以民国时代经营药草生意的大家族为背景,讲述封建制度下,医药大家族白家的爱恨情仇、明争暗斗的故事。这部含有“美情”“美景”“美人”的民国爱情“美”剧,不

仅集合了娄艺潇、宣萱、倪虹洁、金铭、孙雅、全晓燕六大美女与韩栋、钱泳辰两大帅哥的感情纠葛。在场景设置上,花重金取景国家级文物保护单位江南明清古建筑群,演员妆容由电影《金陵十三钗》化妆团队打造,堪称“最美轮美奂”民国剧。

现代快报记者 刘磊

## 宗教艺术品收藏渐热

佛教自汉代传入我国后,带来了佛教艺术品的发展。早在西晋时期的谷仓、罐和碗钵等器物上就出现了佛造像的装饰画。在我国,陶瓷文化与宗教关系十分密切。千百年来,制瓷匠们巧妙地将带有宗教文化色彩的佛像与传统四神、仙人、乐舞百戏等其他图案巧妙地组合在一件器物上,从而创造出不同的艺术风格。

### 宗教对艺术品影响颇深

笔者走访朝天宫古玩市场几家古玩店后发现,佛教艺术几乎渗透于传统文化的方方面面。木器玉雕、石刻铜器、字画古籍,到处都记录着宗教文化的发展踪迹。“岁平楼”店主张先生告诉笔者,自从佛教传入中国以来,伴随着历朝历代的兴衰迭起,佛教在中国大地上逐渐生根。那些历尽沧桑的寺庙、石刻壁画,甚至是反映宗教文化的各种材质器物上都是古人留下的艺术瑰宝,深入至中国文化的各个领域。

### 佛教净瓶别具艺术价值

我们常见到佛教僧侣随身携带一个瓶。这个用以储水或净手的瓶,叫净瓶,亦称“军持”。据了解,净瓶在西方多为金属制造。佛教传入我国后,由于中国在陶瓷技术上的优异表现,自唐代开始,国内许多大的陶瓷窑口都有净瓶的烧造。张先生收藏的一只唐代河南巩县窑烧造的绿釉净瓶典型的器。笔者看到,整个器物浑圆大



气,具有唐代崇尚的丰腴美。

由于净瓶只为佛教用器,在使用上有一定的局限性,一般仅为寺院与信徒们定烧。且烧造的年代上又多以唐宋为主,金元以后就少有烧造,所以现在保存下来的完整陶瓷净瓶非常稀少,一般被国内外博物馆收藏。



本稿件由朝天宫古玩市场提供